



## Festival Viva Italia oslavuje 10. výročie so sloganom Nech žije námestie!

Jubilejný ročník festivalu Viva Italia so sloganom „Nech žije námestie“ ponúkne v tomto roku pod Tatrami ešte pestrejší program, opäť však priblíži návštevníkom talianske chute, hudbu, ale aj životný štýl. Rovnako sa zvýši aj počet vystavovateľov. V poradí 10. ročník festivalu sa uskutoční v Poprade v dňoch od 14. do 17. júna, tradičný taliansky trh ale bude v prevádzke už od 7. júna.

Aj v tomto roku ponúkajú organizátori v rámci programu autentický a nezabudnuteľný taliansky zážitok. „Máme niekoľko novinek. Čo sa týka vystavovateľov, tých bude oproti predošlým ročníkom oveľa viac, ponúknu sicílsku pizzu, taliansku balenú zmrzlinu, ale nechali sme priestor aj takzvanému „lifestyle italiano“, teda životnému štýlu Talianov počnúc aperitívom Aperol, nevynímajúc stánky venované jedlu, dobrému vínu a najmä proseccu,“ priblížil Fabio Bortolini, predseda občianskeho združenia Pre Mesto, ktoré je hlavným organizátorom.

Organizátori v tomto roku zároveň zdvojnásobili počet takzvaných pouličných kapiel. Tie budú počas festivalu začínať svoje vystúpenia vždy od 17:30 na troch rôznych pódiumoch rozmiestnených pozdĺž Námestia sv. Egídia. Medzi najzaujímavejších umelcov, ktorí sa na nich predstavia, patria hudobné skupiny Ruggero Robin Band a Woodnite, tiež taliansko-slovenska speváčka Barbara Bortolini.

Na svoje si prídu aj milovníci motorizmu. Pre nich bude pripravená výstava legendárnych motocyklov Ducati, ktorá minulý rok vyhrala majstrovstvá sveta Moto GP.

V stredu 14. júna dopoludnia sa v kongresovej sále Aquacity uskutoční medzinárodná konferencia v spolupráci s Prešovskou regionálnou komorou SOPK. Venovaná bude téme „**Trend trvalo udržateľného rozvoja cestovného ruchu v horských strediskách**“. Medzi hosťami bude **delegácia z mesta Courmayeur**, ktoré leží na úpätí Mont Blancu, spolu s primátorom a predstaviteľmi ďalších zaujímavých inštitúcií. „Týmito aktivitami chce festival posilniť svoje poslanie inšpirovať, a teda byť miestom stretnutia a výmeny hlbšieho obsahu a inštitucionálneho profilu medzi Talianskom a Slovenskom,“ skonštatoval Bortolini.

Rovnako aj stredajší večer 14. júna sa bude niesť v znamení spolupráce, ktorá odštartovala vlni spolu s tvorcami projektu LadyChef reštaurácie Vino e Tapas. Divadelná sála v Spišskej Sobote bude od 18:00 hostiť zážitkové gastronomické podujatie, v rámci ktorého **sa predstaví „zelená“ michelinská šéfkuchárka Caterina Ceraudo z reštaurácie Dattilo di Strongoli z regiónu Kalábria**. Spolu s miestnou šéfkuchárkou Zuzanou Sisákovou pripraví menu venované úchvatnému kalabrijskému regiónu, a to v kombinácií s elegantnými vínami z rodinného podniku.

Ďalším gastrozážitkom bude **oficiálna večera venovaná regiónu Sardínia**, ktorá sa uskutoční v piatok 16. júna o 18:00. Práve Sardínia je už niekoľko rokov pravidelným hosťom podujatia. Večeru pripraví sardínske hotelové inštitúty v spolupráci z Hotelovou akadémiou Otta Brucknera v Kežmarku.

Počas všetkých štyroch dní festivalu zase kino Tatran ponúkne aj tradičné stretnutia s kvalitnou talianskou kinematografiou. Premietania sa budú začínať o 17:30.

Ďalšie informácie nájdete na webstránke [www.vivaitalia.sk](http://www.vivaitalia.sk), na profile festivalu na Facebooku a Instagrame.